

直击盗墓全过程

笔者耗时5年,周旋于国内主要古玩市场、盗墓现场、文物制假基地,暗访了近百名文博界专家学者、古玩商贩和文物走私犯、盗墓贼,获得了大量业界内幕、黑道秘闻。

(一)初识

两年前,我在北京报国寺认识了一个人,人称“刘秀才”的小伙子,外表文质彬彬,精通《易经》,能够熟练地推算阴阳八卦,古玩方面更是声名显赫。刘秀才在北京开了两家古玩店。我从他手上买过几次东西,而且经常行家里手基本上都到代,没有新仿品。一来二去,我和刘秀才也就成为了朋友。

一天,刘秀才打电话给我,让我跟他一起去看东西。不一会儿,他开车带我来到一个名叫雅园的地方,领我走进一间矮小的平房。不久,进来一个长着络腮胡子的男人,手里拎着一只黑色塑料袋。来人狐疑地打量着我,迟迟没敢掏出包里装的东西。刘秀才向那人介绍我是他的朋友,是个藏家。那人才放心地打开包,亮出一件瓷器。我一看心里怦怦直跳:那是一只带款的明代嘉靖青花龙凤纹方盒,尽管烧制工艺粗糙了一些,但品相完整,已属难得。

不知道是好东西见得太多了还是故意装怠慢,刘秀才只是朝那件东西随便瞥一眼,淡淡地说:“清仿,玉质一般,一万二,到顶了。打包吧!”刘秀才的语调已没有回旋的余地。“好的好的,就一万二,谢谢您老了!”络腮胡子说完便开始打包。

两天后,我独自带了录音机到雅园想再找络腮胡子聊聊,可那里已是人去楼空。



(二)出发

一周后,我接到一个意外的电话:“我是胡子,您还记得我吗?”“记得记得,我头几天还去老地方找过你呢,你不在……”“哦,是这样,我们经常去那地方……过几天可能会出一批汉代的东,您要不要?”“我怎么知道你的东西是真是假?上次在你那里买的东别人都不认,说是假货!”我故意编瞎话套他,他也上套了。“您看这样行不行……”他犹豫了一会儿,像是作了某项决定,“要是出了东,您能包坑吗?”包坑的意思是整个墓坑的出土文物全买。“是些什么东我都不知道……”“还没打开,反正是一个汉代的大墓!”“那成,不过要让我亲眼瞧见你们出土!”大胡子爽快地答应了我的要求。

当天夜里,我跟着他们一行四人开着一辆老式“捷达”驶进山坳。为了防备万一,他们的

盗墓工具都藏在汽车底盘两侧。也不知是我的神经过度紧张,还是山区的气候偏冷,一路上我全身都发抖。不过这样一来,他们更相信我是一个胆小的城里人,不会坏他们的事。我们到达目的地,已经差不多深夜一点了。

按照盗墓者的规矩,大胡子用牙齿咬开一瓶白酒,全部撒泼在坟墓四周,嘴里还念念有词,大意是:“祖宗爷爷您别怪,帮助穷儿穷孙吃口饭”之类,然后再趴在地下叩几个头,算是完成了盗墓前的祭祀,接下来就开始干活了。

趁他们热火朝天地干活之际,我摸出手机紧张地拍了一张照片,谁知跟大胡子搭档的小伙子听见快门声,拿着铁铲走过来:“你在拍照?”“没事干,拍了几张月光底下的山林……”我主动将刚才拍的照片回放给他看。

(三)过程

那边几大胡子急着干活,不耐烦地招呼道:“过来干活,人家是刘秀才的老朋友,你瞎操哪门子心!”小伙子盯着我看了几眼,我心跳加速、脸上发烫,好在是黑夜,要不然还说不准会出什么乱子。也不知道打了多深,就听大胡子说:“行了!”我赶忙过去瞧瞧,只见他正向洞里放置雷管炸药,然后开始放引线。“你放炸药就不怕把墓里面的东毁了?”我有些担心。“别说这个土墓,就算十三陵交给我们也炸不坏,用什么品牌的雷管、使多大力量的炸药、放多少、从哪里下手,头几天就请秀才来看过、计算过。您就放心吧!”

“你待会儿起爆,底下村庄的人听不见吗?”“听不见,就是听见了谁还管你闲事,谁找到的墓谁挖,这是规矩!再说,村里管事儿的我们早就打点了……”大胡子说完让我离远些。几分钟后,只听到“嘣——”的一声闷响,爆破就算完成了,我在20米开外只觉脚底下有一点轻微震动。又过了一刻钟左右,洞口不冒烟了,我这才发现地底下被炸出一个直径大约50厘米的竖洞,只够一个人进出。大胡子取了几件短工具只身下去,在底下折腾了半个多小时,摇动绳索,地面上的小伙子帮他爬上来,带出一身泥土。“还有东吗?”小伙子一边系安全带一边问。大胡子点点头。

小伙子替换大胡子下去后,大胡子告诉我,已经接近墓室,可以看得见里面的东,数量不算多。大约4个小时后,他们开始用塑料袋从地底下往上吊东:大小8件玉器、2件青铜器、4件陶器……

“想到过什么时候盆盆洗手吗?”在回去的路上,我问大胡子。“想过……”大胡子坏坏地瞧着我。“等你们不掏钱买的时候,自然就没人再挖了……”

据《文汇报》

事件

“空中怪车”拦腰截断松树林

1994年12月1日凌晨3时许,贵阳市北郊18公里处的都溪林场附近职工居民被犹如从空而至的轰隆隆响声惊醒,风速很疾,并有发出红色和绿色强光的不明物体呼啸而过。当时据值夜班巡逻的保卫人员说,看到空中有两个动着的火球,并伴随着如老式蒸汽火车慢行般震耳欲聋的咣咣声。

几分钟过后,都溪林场马家塘林区周围400多亩的松树林被成片成片地拦腰截断,在一条长约3公里、宽150~300米的带状区域内只留下1.5~4米高的树桩,并且折断的树干与树冠大多向西倾倒,长两公里的4个林区的一人高的粗大树干整整齐齐地排列在林场上。有的断树之间又有多棵安然无恙,个别几棵被连根拔起,还有周围的一些小树有被擦伤的痕迹。

这些被折断的树木直径为20~30厘米,高度都在20米左右。都和溪林场相距5公里的都拉营贵州铁道部车辆厂也同时遭到严重破坏,车辆厂厂区棚顶的玻璃钢瓦被吸走,厂区砖砌围墙被推倒,地磅房的钢管柱被切断或压弯。重50吨的火车车厢位移了20余米远,其地势并不是下坡,而是略微有些上坡趋势。除了在车辆厂夜间执行巡逻任务的厂区保卫人员,被风卷起数米在空中移动20多米落下并无任何损伤外,没有任何的人畜伤亡,高压输电线、电话电缆线等均完好无恙。

猜测

直径200米大飞碟造访?

针对此事件,相当一部分人认为是飞碟留下的痕迹,是外星人的杰作。贵州科学院高级工程师马瑞安在十几年间一直没有停止对“空中怪车”的研究,他认为当天晚上有不明飞行器的出现不是人们的猜想,而是确有其事。根据他以前的实验理论和现场的破坏情况,他甚至算出了这个飞碟的直径在200米左右,而这个巨大的飞碟当晚在飞过时,受到了坏天气的影响。

根据这个原理,马瑞安研制的一些小型碟形飞行器,曾经成功地上天飞行过,并且以其良好的特性受到了业界的关注。飞碟误入这个区域后,由于受到冰雹和雨的影响,把冰雹和雨泥抽进发动机,影响了发动机,它大量往里吸热,吹出来的气流就大大减少了,影响了它的升力,它从空中掉下。但一掉下来,由于

1994年12月1日夜11时20分,一列神奇的“空中怪车”轰隆隆、声势吓人地驶过贵阳北郊的上空,其所产生的物理效应真切而惊人。贵阳市郊都溪林场约有碗口粗的松树被拦腰折断,房顶的铁皮不翼而飞。值班工人看到空中有两个灼目的火球旋转着前进,并伴随着如老式蒸汽火车慢行般震耳欲聋的咣咣声。

事件轰动一时。有人认为它的出现是外星造物,有人认为是自然现象,由其引发的诸多猜测和调查在这十几年间一直没停止过。

这起事件之所以多年来尤为引人关注,是由于人们对这一事件的原因始终争论不休,而各方专家的说法又没能找到一个圆满的答案来解释,于是出现了“空中怪车”事件是由UFO造成的,外星人曾经造访都溪林场的说法。此次事件也成为了中国神秘“UFO事件”之一。



未解的中国CFO事件：空中怪车突袭松树林

观点

“空中怪车”可能是龙卷风作怪

近期,中国科学院院士、中国探月工程首席科学家欧阳自远向记者表示,造成这一事件的原因无非是“下击暴流”或“陆龙卷”等自然现象。

欧阳自远关于“下击暴流”的看法与当时贵州省气象学会的调查结果相吻合。

“下击暴流”现象是由雷暴引起的一种强烈的下沉运动。这种下沉运动可以在近地面附近形成一个非常大的向外扩散的水平风。雷雨、冰雹是诱发“下击暴流”现象的原因,这是经过当时气象学专家实地考察得出的结论,也与当时贵州的气象条件相符。

但据现场一位勘察者描述,现场的落叶层没有被吹动的迹象。而“下击暴流”产生的辐射风吹到地面,树木倒地的形状应该是向四周辐射倒地的,这与现场情况有所出入。

对于常理与现场情况有所出入的原因,欧阳自远认为,当时的迹象也与“陆龙卷”极其相似。根据现场察看,树木和车辆厂区顶棚,甚至火车都出现了不同程度的破坏和位移。

对于此观点,UFO研究协会现任理事王

焕良却提出了不同的看法。他认为依据当时现场状况,不太可能是龙卷风造成的,更不能用地龙卷的现象来解释。王焕良说:“龙卷风所造成的破坏轨迹应该呈旋转带状,而我们现场看到的地面上留下的破坏痕迹,很多是跳跃状的。”

根据当时贵州气象局的资料显示,当时都溪林场并没有观测到龙卷风的纪录,在贵州历史上也没有出现过“陆龙卷”现象,因为贵州地处高原地带,一般的“陆龙卷”不会出现在这个地区,通常应该出现在比较低、临海的地方或者是陆地上。

对于王焕良的质疑,中国科学院大气物理所研究员、中国科学探险协会主席高登义解释:“龙卷风的移动方向是变化的,贵州山区地形起伏,因此龙卷风也会忽高忽低,在地面上留下深浅不一、方向不定的痕迹。目前对龙卷风的研究在我国还几乎是一个空白,山区发生的‘陆龙卷’现象更是很少被观测到。这样的事情在美国等发达国家较多,由于我们了解得很少,因此会对这样的现象比较新奇。”

还原

龙卷风携球状闪电突袭林场

虽然最终还有很多难以解释的疑点,但学术界均表示,此次事件并非外星人所为。王焕良说:“我们UFO研究会的多数专家把这个事件看成是目前科学还不能解释的谜,有待于我们进一步研究,但不能用UFO和外星人来简单解释。”

专家称,从现场观测和现场仪器检测的情况来看,造成这一事件的原因与气流有关。因为当时树木折断,甚至火车位移都很明显地表现出气流造成的特点。附近的人们曾经听见很大的响声,也是气流流经建筑物时因流动速度过快而产生的巨响。“但是现在看来这个说法也不能完全解释这一事件,例如我们在厂区的水泥地上看到了很多类似于‘龙爪’的痕迹。”王焕良说。

高登义说:“龙卷风里面会携带雷电,而雷电诱发球状闪电的可能性也是存在的,这个雷电如果打到地面上也就是我们所说的‘滚地雷’,雷电造成地面被烧灼,出现了各种各样的痕迹。至于痕迹像‘龙爪’的说法,只是我们的主观想象而已。这种雷电在山丘地区,尤其是比较潮湿的环境是很常见的。‘空中怪车’事件虽然还有很多值得研究和争论的焦点,但是我认为这是一种自然现象。”

据《北京科技报》



“空中怪车”毁过的森林